

刚出生小熊猫又引进小老虎

双节期间淄博动物园有的看

本报9月25日讯(记者 焦健) 眼看中秋节、国庆节就要到来,不少市民计划出行游玩。25日,记者从淄博动物园了解到,节日期间动物园将把刚引进的小孟加拉虎和刚出生不久的小熊猫展示出来,供市民观看。

在动物园小型动物馆里,一只条纹黑白相间的小老虎正趴在凳子上打瞌睡。据工作人员介绍,这是只母老虎,属于孟加拉虎的进化变异品种,是动物园刚引进的。“小白虎现在已经5个月大了,它来了之后,我们每天早晚都是喂它生牛肉,基本上已经适应咱们这环境了,十一的时候会展示给大家看。”动物园工作人员说。

而在世界名猴馆,饲养员尹师傅正在给三只小熊猫喂竹子,看到竹子之后,三只小熊猫显得比较兴奋,抢食起来,其中一只明显个头小巧,看起来非常可爱。

据动物园尹师傅介绍,除了小孟加拉虎,今年动物园的另一个亮点就是这只7月份刚出生的小熊猫。“这三只是一家子,7月3日出生的这只小熊猫更讨人喜欢,经过两个月的照料,十一出来见人没有问题”。

据了解,动物园除了提供可爱的小动物供市民观赏之外,在节日期间,他们还将举行杂技表演供市民欣赏。



▲市民正在观看小老虎。

本报记者 王鑫 摄



▲三只小熊猫非常可爱。

本报记者 王鑫 摄

水幕电影、斗牛表演、生态放鱼、篝火晚会——

高青黑牛节23项活动等你玩

本报9月25日讯(记者 罗静 通讯员 刘恒波 杨洪永 吕正涛) 25日上午,为期13天的首届中国(高青)黑牛节在高青县千乘湖生态文化园拉开帷幕。

首届中国(高青)黑牛节由中国畜牧业协会、淄博市黄河三角洲高效生态经济区办公室和高青县人民政府共同举办。本届黑牛节以高青县独有的高档肉牛新种质——山东黑牛产业资源为依托,充分发挥黄河三角洲

政策优势,整合文化、旅游、特色工农业等资源,打造“太公封地、温泉胜地、大悦高青”的地域形象品牌。

开幕式上,花车和表演方阵相继登台亮相,气势磅礴的火牛阵、豪气冲天的封藏大典、体现高青县五彩农业的舞蹈表演,让在场观众大饱眼福。

据了解,黑牛节共分三个板块23项活动,从9月25日—10月7日相继展开。城区板块有开幕式、花车巡游、“国井

之夜”广场晚会、扳倒井封藏大典、百名儿童画百牛活动、百名书法家写百牛作品展、大悦高青摄影展、“五彩农业”博览会、水幕电影、田横美食厨艺大赛、生态放鱼等活动;黑牛板块有中国黑牛产业发展高峰论坛、斗牛搏牛表演、全牛宴等活动;黄河板块有自行车骑行、同心派对、篝火晚会等活动。

2010年,高青县委、县政府启动实施了10万头黑牛产业化工程后,相继被列入省政

府重点工程、“十百千万”科技示范工程、黄河三角洲冷链科技示范工程,目前,高青县黑牛存栏已逾3.6万头,规模居全国第一。

据了解,高青县将借助黑牛节的举办,利用“黄三角”政策优势和新能源优势,把山东黑牛作为构建大循环农业产业链体系的龙头工程和带动农民增收的支柱产业,按照“一环两带五湖四脉”的城市设计,打造近者悦、远者来的“大悦高青”旅游品牌。

29、30日现出行高峰

汽车总站增加43班次

本报9月25日讯(记者 罗静) 25日,记者从淄博汽车总站获悉,截至目前,29、30日汽车票已预售七千余张,多是去往鲁西南、胶东方向,为应对两日形成的出行高峰,淄博汽车总站已确定增加汽车43趟班次。

据淄博汽车总站的负责人介绍,近日以来,买29、30日汽车票的人数持续增长,买票旅客

以学生流为主,预计此后人数还会继续增长,29、30日将成旅客出行高峰。

针对29、30日可能出现的客流高峰,淄博汽车总站已安排在这两天增加43趟班次,以缓解客流拥挤的状况。淄博汽车总站提醒市民,尽量通过网点售票、网络售票等多种方式购票,避免买票拥挤状况。

高青交通局——

节前重点整治客车超员

本报9月25日讯(记者 罗静 通讯员 孙国明) 每逢假期,客车超员现象增多,为遏制这种情况发生,近日,高青县交通运输局组织交通运输监察大队、治超监测站开展客车超员集中查处活动,共查处7起客车超员事件。

高青县监察大队采取不定时、固定和流动相结合的办法,深入辖区主要

路段、路口,对卧铺客车、长途客车、城市公交、旅游包车进行检查。此外,大队还在中午及夜间易产生疲劳驾驶时段进行巡逻,检查驾驶人的驾驶时间,提醒驾驶人按时休息。

截至目前,监察大队共检查车辆300辆次,查处7起客车超员事件,并根据规定对其中2辆超员20%以上的客运车辆责令其停运。